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FNE FEEmA=m
— . SiA=AREH

A piRsR
1. B EN.

£ Rt AABC H, 10 E 6—1, 4
sinA=%i‘gﬁfr—g=% cosA=%ﬁi=%
_ZAWMM_a . JAREH_b y
A=A men b T ZAmNE a ¢
2. EHARMM=FABERER

sin(90°— A)=cosA; cos(90°—A)=sinA; A - C
tg(90°—A) =ctgA; ctgA(90°—A)=tgA.
3. MAZARBER: E6—1

()FEFHEXFE :sin?A+cos’A=1;
)BIBKFR :tgA * ctgA=1;

sinA cosA
(3)ﬁﬁ*§:tgz‘l=m, ctgA=SinA.
4. —HEHRAN=HAREE:

AR 0° 30° 45° 60° 90°
sina 0 4 v 2 ~¥3 1
2 2 2
cosa 1 N 23 ___sz —;- 0
tga 0 g 1 /3 e
ctga — v 3 1 ——‘33 0

5. FRERA‘ERMARR.‘EVHANXR"  HEAGARBEN=ARKE, AER
H=ARBERBEXNNAEHA. AERATEH .M o« % 0°5 90°Z A 2L AT ,sina. tga B a 1
1K T K ,cosa.ctga Bl « 3% KT /.

6.1 FEFZEFeA %
H R B R AT

@“E (4 1) KRB 6—2 R Rt AABC $ 1 sinA.cosA.sinB Fl cosB [ {H.

SR sinAR,EF AN BESRAM ;KR cosAR, BEFE LA NPHEH B H.
% .(1)Z RtAABC 1,
AC= v AB?*—BC?*= v/ 10*—6*=38,




Cc
10
6 5
A B
- W A (2) 9
B 6—2
caaBC_6_3 AC_8_4 ., AC_ 4 _BC_3
..smA—A—B-—lo—5, cosA—AB 10-5° sinB= B=35° cosB—A =3
(2)#FE RtAABC 1,
BC= VAB*™—AC’= V9 —5'=2 /14,
AC ) AC BC
..smA'ig 2 {_—, A—XE_S ' smB=A—-=%, cosB=A—=¥
@M [H 2] RTFAERMME.
1)2 36‘*—2' 60° * cos45° (2)—M (3)30—sin?30°—co0s230°
cos sin cos 3 400560°—-1; sin cos :
f# . (1)2c0s30°—2sin60° * cosd5°=2X ‘/zg—zx “/z?x “/27= ﬁ—ﬂ
ax L
@ 2m0__ 2 1y,
4c0s60°—1 1 1 ’
4X=—1
£
(3)30—sin’30°—c0s’30°=30— (5 )*— ()1 =30— 1 -2 —29

@MW [53] FERMETFIERNFS.
(1)sin53°—sind9° ;  (2)cos49°*cos50°; (3)sin53°—cos53°
SYHT « — A 84 48 9 1E 3% 1 I A BE 1 39 K TG 39, — A 838 A 0 4% 3% 1 B A B B0 K T A
B - TANEREMKREEHRNE , NE—BREA—=A 88, FHEX/D. '
. (1) 53°>49°, . sin53°>>sin49°, .. sin53°—sin49°>0;
(2) " 49°<50°, .%. cos49°>co0s50°, .. cos49°—cos50°>0;
(3) " cos53°=sin37°, X *.’sin53°>>sin37°, .". sin53°—c0s53°>0.

GMIE (B 4] % 0°<a<<90°H}, RS0 g

cosa

Sr0T . B EE AW KB X R sin’etcos’a=1 FRF.
. 0°<<a<<90°, X sin’a+cos’e=1, ..cos’a=1—sin’a,

2
v'1—sin’a __cosa
*rcosa>0, . cosa= v/ 1—sin’a, .. =1].

cosa cosa
RESAA

@ME 1. AFEECGHE Y, BHE“X")
(1)sin30°4-sin60°=sin90° ( )
L ] 2 L]




(2)sin78°<cos78°
(3) (sina)?*+ (cosa)?=1
(4)sin15° * cos75°+cos15° * sin75°=1

(5)% RtAABC #, /C=90°,a=12,6=>5, il sinB=15—3.
2. HEE
@M (Do £8if, H sina=cos40°, M e=___ .
GOMBE (2 sina=2m—3Ca HBA) U m HREBER__ .

@MB (3)% RtAABC #,/C=90°, AB= ¥ 5 cm,BC= v 3 cm, | sinA=

@HE ()% RtAABC #, 40:90°,sinB='§—’AB=6,ﬁ!| AC= -
@“! (5)sin?35°+cos?35°=

sin30°—cos45° _
@“! (6)#’:(@_51—!145,_

@M (7)) v (5in20°—1)%+cos70°= j

GOMIE  (8)c0s32°12' =0. 8462, H 2' B IE{E K 3, cos32°14'=
@ M (9% Rt AABC ¥, /C=90°,31 a* =3 1, il sinA=

@M (10)cos50°—sin50° 0.
@“E (11) &/ 1—5i11220° =

c0s20°
@“E a)ga a+ﬂ=90°,sinﬁ=%,§lﬂ cosa= .
@MB  (13)E 4 cos19°30' =0. 9426, Jll sin70°30' = .

@uE auE cosa=§,ﬂd sin(90°—a) = ;

GMB (5BEH«HE8M ,cosa=%,§lﬂ sinam= .
3. EHEH

@MB (DFIXERERNR:
A. sin28°=co0s72°%; B. c0os35°=co0s55°;
C. sin43°=co0s47°; D. cos64°=sin36°.

@M (2)7% RtAABC # ,4C=90°,cosA=ﬁ,b= V3,0 a B9MEN

2
A. v3; B.1; C.2; D. 3.
@“E GIME « F8 A, N sinatcose WE N -
T A. pF 1 B. %F1; C. XKF1; D. REEHE.
@MB (17 RtAABC F, FHER PR —ERILHR
A.cosA=sinB; B. sinA=cosB;
C.sinA=sinB; D. sin(A+B)=sinC.

e e
N N N N

___sCOsA=
ycosB =

( )

( D)

C )

( )



GOME  (5)44iM A>30°Rf,cosA HIE N : «

A MF3i B KTy G /j\Tg; D. j:ac/—f.

GOMB 4. KT 5 &M (0°<LA<I0") :

= g =13 2 —_ =(:
(1)2cosA= "3 ; (2)2cosA=1; B3 v 8 =0;

(4)2sin?A— v/ 3 sinA=0; (5)cosA(cosA—1)=0.
@M 5. % RtAABC %, /C=90°,

WE sinA=%,3R cosA fifl; (DE cosA=—18—7,5R sinA B4,

&2&%#%@
BB AT

@M 4 1] RTFHERMME.
M tg60°—tg30°

tgd5° T 1g60°tg30°’ (2)tg44° » tg45° * tg46°—sin®25°—sin?65°.
S (DBEEEE M.
(2) R 3 B M “tga » ctga=1"F1“sin’a+cos’a=1"H 45 8.
— Y3 2
f#. (1) tg60°—tg30° — f3 B 3 =-§- /—S—= \/?.
° tg45°+tg60°tg30° 2 3’
RTINS 1uTxdl

(2)tgdd° = tgd5° » tg46°—sin’25°—sin?65°=tg44° » tg45° * ctg44°—sin’25°—cos?25°
=tg45° *» tg44° * ctg44°— (sin®25°+co0s?25°) =1—1=0.

@ME [#12] BM.% RGAABC 1, /C=90°,tgA=3, R /B HIMA = fa B BH.

SYB7 s M tgA=3 AT =02 b A ST, 3R th 2 30 7 o 6 0 S o —
@ AAA=AREERR, DM

Wik — " LC=90" 1gA=, .’.tgA=§—g=%,iﬁ BC=K,Jll AC=2K,
. AB= vBC*+AC*= vK*+ (2K)’= v 5 K. .
.'.sin3=%= /zé(K=% V5, cosB=%=7%*E=§,

tgB=5c=22—3, ctgB=2C=% — :
ﬁﬂ%::'.'tgA=l,tgA=:ioLsﬁ,.'.::;ﬁ=%,.'.25inA=cosA,

2
' cosA>0, T cos’A+sin*fA=1, ..cosA=+1—sin’4A,
S 2sinA= v1—sin’A, ..4sinA=1—sin’A, ..5sin’A=1,
X *'sinA>0, .‘.sinA=/—5?, .'.cosA=ZsinA=—§- V5,
‘v LA+ /B=90°, .‘.sinB=cosA=% v 5 ,cosB=sinA=g

v



. 1

P .
th=ctgA—tgA—2, cth—th— 5
@mE 53] WE6—3,% RtAABC H,/C=90°, B LBDC=30°, LA=15%R 75°

fa B 1O = A R BUE.
AHER AN AREEBERHE 75/, RALADB=150"=2X75"1F DE |

P o ] 1
AB,HAADB R%BE=f% . MADBE REfA =%, /BED=90°, /BDE=T5%,BE=—+
AB.
.‘.sin75°=%. cos75°=g—g,
._BE ._ED
tg75 =ED’ ctg75 =BE
AB=V§+ /7, BE=L81 V2
_VE—V72 HiE=$ ,
2 ’
V6+V2 oo N E6E—V2
T .

ED

J.sin75°= 0s75° 2tg75°=2+ v 3 ,ctg75°=2— V3.

GOMB (41 4] B tga—2,RASOSISINE gy

2cosa—+ 3sina
sina

A HE—, NB A tge=2 H &, T tga=2 4—[{.&@=2,459] sina=2cosa, B A FF
ER B4 P, E cosa.

F¥EZ, BT cose0, LA R4 F .5 B R R A cosa, iR KA tge RRA, F
8 tga=2 RADRPRA.

Bk— . Ctga=2,.. g;—z=2 s oeSina=2cosa, .. R A, = 322::_*__§§gzz= gzg::=%.
4cosa__sina
cosa cosa -4—tga —
ki ‘Ei=& &=24+;tgga=213>2(2=%'
cose ' cosa
k)6 % 2 A |
@M 1. HWEGHOE Y, BEX ")
(1)tg30° « tg60°=1. ) ( )
(2)tg30°+tg60°=1g90". 3
(3)tg20°+ctg20°=1. ( )
(4)tg48°37' <ctgd1°22'. ( )
(5)#F RtAABC H, tgA * sinA=cosA. ( )
2. HE M
@“E (1)# RtAABC %, /C=90°,AB=5,BC=3, ] tgA=_ yetgA= ’
tgB= ,ctgB= ;
@M (2)% RtAABC 1, /C=90°,tgB=2,AB= /5 cm, Il AC= cm.



@WE (3)#E AABC #1, L/ ACB=90°, AC=8cm, BC=6cm, ll] sinA= ,cosA=

ytgA= sCtgA= .
@MEB WEHA=AELT.HUABETHAN ACH=MH Msind=____ ,cosA=
ytgA= ,ctgA=
@MW (5)E M RIAABC HFBAN A.B, W 1gA -+ gB—tg A3 o=_
tg60°+ctgd5° '
®“! (6)sin30°+c0530°_ 2
GOMIE  (7)cos50°.tg50°,ctg50° i /MBI K i M
@HE (8)tgl® « tg2° o tg3°eeeser tg87° » tg88° » tg89°=
Ml (OB tgatctga=m, W tg’atctgla=___ .
@ﬂ! aAogam tg¢=3sﬂﬂmﬂgfﬁﬁ s
3. BEM
@MWE (OEAABC#,/C=90",AC=5,AB=13, M tgA %F: «
5 12 5 13
A. E; B. ?; C. ﬁ D. ?. |
@MB ()7 RtAABC 1, MRARAHEAANKERT X—F . BA8A ANEI=AEK
i : «C
A. B K—1&; B. % —¥; C. #HF%E; D XTEHE.
EMB (DYLANBA,H ctgA< V3B, LA { ")
A. /pTF 30°% B. XF 30°; C. /NF 60°% D. XF 60°.
@M (1OAABC H,/C=90°,cosA + ctgB RIS TF : ¢ )
a a b b
A. 5 B. =y & -} D. =
G@ME G)EM A+B=90°, FAERFRIME: «
~ A.tg(90°—B)=tgA; B.cosA=sinB; C.sin(90°—A)=cosB; D.ctgB=tgA.
@MW (O)EJ ABCD 3 R AC=10cm, BD=6cm, B4 tg 5 HF )
3 4 334 5 V34
A. g‘; B. g; Cs T; D. ——34—.
@B (D—A=AR=HZHI1: V2 « VI, BN ORDESR: «
A. “—/_2—2—; B. V2; C. g; D. g
@WE (®EFLALB.LCRAABC =AM g ST R%F, ¢
it
A.90°% B. ctg A—;B; C.ctg %; D.tg %
4. MEBR

@B ()% RtAABC #H,/C=90°,% AB=4AC,R : /B H A= ¥4
@RB QB2+ VIRIB L—4z+tgh=0 W—IP LR, R=AFK XA 0.
GME G)RBf o BMH tg?a— 1+ v 3 tgat+ v/ 3 =0.

. 6 .



ETEAR

1. HEEERME ", HRHEX")
@HB (MEA ay ., MEBLA B 15 a,, T4 sineyFsina,.
@MW (24 v (cosa—1)=cosa—1(a HEA).
@ME GOWME «.fHNBifM,H «<B,B 4 sina<lsinp.
@B (LB R 0°<a<45°, Ml sina<cosa.

2. WA ' .
@H-E (1)# cosa=sin30°, W] a=
G (2 o.f BN B, H sina=cosp, ll a+p=

NN NN

@B (3)EHRM sind6°24' =0. 7242, XER 2 MBEMN 4,4 sind6°26' =

@B (LWETFIERRA<"SEEER.
sin60°,c0s845°,tg45°,ctg30°. < < <

N N N N

@l (5)AABC %, /A=90°,AD %} BC i1 E My AD=5,AC=8, ]l tgB=

@MB (6)ZEAABC %,/C=90°,a=8,6=4 ¥'5 , Ml sinA+sinB+sinC=
@n! (7)tga%(—sm—a5,ctga=(

S P
,sin‘a+cos’la=

sina

@ME QRBEMFR2:'—2 vV 2z+tgle=0 FRHMAEMEIOR, WS M o HBERR__

@ﬂﬂ (9) B &1 sinf-+sin’0=1(0 38 ) I8 4 cos’0+cos'f=
2 o v
@ (10)—1£&—+ 5tg0°+2ctg30°=

—sin’60°
@“—E (11)cos90°+
3. HEM
@l (OFIRFRIME: \ (
A. £AABC #, 4C=90°,sinB=%; B.tgA * ctgA=1;
C. cos90°>cos30°; D. ctg60°—tg60°>0.
@H’-E (2) 41 v/ (sin20°—co0s20°)* & F ’ (
A.0; B.sin20°—cos20°; C. cost°—sin20°; D. £ (sin20°—co0s20°).

sin30°

Ittt £, IS 2 o___ 2 °—
1+sin30°+Ctg 45°—1tg*60

)

@MB ESE=fMK ABCH,—ELH&EN ﬁ,ﬁ&ﬁ'—iﬁmﬂﬁxﬁéﬁ 30°, M

“AABC BB N : (
A. vV3; B.2v3; C. ‘/—27; D.3 V3.
G@ME (DEE=AFRAKN 10cm, AK Y 36cm, B4 KA ERER (
5 12 10 5 )
A. 1—3; B. E; C: ﬁ; D. 12
@HE ()% 0°<e<90°, H cos’a=—, M « HHF: (

)



A.30°;  B.45°% C. 60°; D. 30°g%, 60°.

2 e cos(A+45°)+t§A
@WE (6)&4/‘—45 951!1 sin(A__lso) Mﬁ%}: ( )

A. 3; B. 2; C.5; D. %

@M (DAABC #,/C=90°, I FERFARIME: « )

A.tgA » ctgA=1; B.a’=c*—b*; C. sinA=%; D.c=b * cosA.

A - tgA
@WE (BRI AR B | ¢

A.sinA ; B.cosAj; C.tgA; D.ctgA.

@WE (9)# sina+cosa= v 2 , W& o« WEE: ( )

A. 30°%; B. 45°; C. 60°; D. A REHE .

@M'.E (10) B &1 sina—cosa=m , M| sinacosa KJ{H & : ( )

A.1—m?; B.14m?; C. I_T'"z; D. H'Z'”z.

v/1—cos?40°
) AD—epr WA « )

A.1; B. tg40°; C.ctg40°; D. tg50°.

@WE (1285 sina="L% a N8, W et MY ¢

A. Y23 B —‘/2—7, C.2; D. %

GMB  (13)% tga - ctg35°=1, B « WEHRSETF. Qthrcy
. Tns - )

A.35°  B.(3)%  C.55%  D.(zp)"

GME QOTFHERPERNOR: . 'S

A.sin10°+sin20°=sin30°; B. X8 a 4% sina>cosa;

C. 7E Rt AABC H,tgA * sinA=cosA; D. FENSA=ARBERRELR.
GME (OHASARTSEAARNTIEK y 5BHK 2 BIFR-RITB|2—3]+|y—4]=0
B — % , R 4 sinA:cosA HIEE : ( )

A3, B4 4 p 3

a5 23 g T
EMB  (16)% 0°<z<<30°, Ml FHIR SR ML M2 : « )

A.sin(z+30°)<sinz; ' B. cos(—z+30°)<cos30°;

C.sin(—z+30°)>sin30°; D. cos(z+30°)<cosz.

GMB ONETIRE R ERMHE. D)

A. FEEHRAMA 0<sinA<l; B. 8 A>30°0t,cosA agfﬁjﬁg;

C. # RtAABC ¥, /C=90°, % sinA>sinB, l] A>B;
D. & a £8ff H tga=tg40°, ] a=50°.
@M  (18)ZEAABC ¥, /A=105°, / B=45°,tgc= {FEy
- 8 .



A. L, B. X3, c1, D. V3.

2 3
GME Q9B H a.pHEGSA, H cose>cosB, T4 : «C )
T A.sina<<sinf; B.sina>sinf; C.tga>tgf; D.ctga<ctgB.
@WE OB a N, Bk <cosa<LL 0l o RIHE R, ¢
T A.0°<a<<30°; B.60°<a<<90°; C.45°<a<l60°; D.30°<a<ld5".
@l DB WAk 2R ¢ O
A.27°% B. 63°; C. 27°% 63°; D. AW E.
@M (22)% RtAABC %, /BAC=90°,AD_| BC F D, &% BC=a,/B=a,J§ 4 AD %
F: . C )
A. asina ¢ tga; B. asina * cosa; C. asin’a; D. a ¢ cos’a.
4. fREB
@MWB  (DEAABC H,/C=90°, Figif = M BEUE X RIE tg°A+1= T L.

@M (2)H : (1+sin45°—cos30°) (1—sin45°—cos30°).
@M ()M V(cosd5—1)7+ | 1—ctg30°| KA.
@WE (4)ﬁ9‘é?‘xﬂgﬁﬂ:xz+% v 3sin60° » z+ v 3 * ctg60°=0.

GOMIE  (5)RMM: (2 - ctgh0")'™ « (Fctg60%)™.

@HE G)BA:2— V3 RFIB 22—5z * sina+1=0 B—14, H a H 8 A,k cosa,ctge
B{H.

EOMB (HEMHB 227+ (Usind)z+1=0 A B H LRI LHAR , 5K 0 7 BE K (0<0<C90°).
@“—3 (8) B #l :cosf= /sin30°,3K tgf(0 I &L ).

@WB (B cotgd=2, R SO 015 (3ot 0 8150,

4cosf—
@MW (10%AABC #, BRI GinA— 1+ (L —cosB)=0,% £C WEH.
@M  (11)E 4 9sin®0=14,3R cosl.tgh fIE (0 HBLF).
@MB  (12)E 4 sin’a—2cos’a=2sina * cosa, 3K ; :
OGga—1)* M« H8if); ©OF tgh=tga—1,iEMH:f=60°(B KB A).
@MBE  (13)E & ctga=2, R c0sa—sina 4 pp

2cosa-+ 3sina

@WE QOB w2 VTRLE W HEIHT, RGBS

@H!E A5 B R a.p H¥ifh, H tga=0. 4579,ctgf=0. 5497, A& FE , R iF «+p<<90".

@ME (OBAHE 47— 20n+Dz+m=0 WFRE—HA=ATK N — 84 K EZRM
KK, R m BY{E.
@“H (A7) B A :sinA i sinB BRH B 42— 2mz+m—1=0 WH I LW, HLA./BRHE
A=MHHBA,R:Om ;O LA 5 /B RIER.

e Qe



GMBE 18)AABC H,a.b.c AR LA LB.LC XM, B— TR 8 2azx’+2bzx
+c¢=0 ﬁ*%&'#ﬁ lel'zvxm/& l-'l'l_-zz | =1’2a=Cv3R£B B B $UA sinC B‘J{E-

—BERA=AE
o R 5k

1. REA=AEHIKE.:

EEA=fF ABC F, MR LC=90°,LA./B./C Fixt a5 51K ab.c, B4
W=ZHZEMHER &+ =" (ARER);
QBAMZANER: LA+ LB=90%;

®BMEZAMER sind="2,cosA="2,

a NP Y YR S
tgA—?,ctgA—z,smB— E scosB= ¥ stgB= = ,ctgB= B

(4)EE:SA=%ab.

2. Efi=f¥ ABC MfRIETTHA N MK Nk, & C=90°, LA./B./C Fixti
BN ab.c).

%) [ BAa&HF . ¥®%
[} HEMAH a.b c= ~/az+b2,tgA=%,B=90°—A
b —HfHa, #iAc b= x/ci—ai,sinA=%,B=90°—A
- —Hfaha, B A B=90°~—A,b=actgA,c=siﬁA
g g c,8im A B=90°—A,a=c * sind,b=c * cosA

3. EMBE S, EE BT —LHS.

L0 i 700 £ 7 A1 — 62 T PO MR8 RIZK 4% [ 4 3 ZE K E 48 2 b B ool gD i, 76 7K
T2 T R . '

(2) 480 BF « 30 T 0 76 5 7K B 22 ] B B (R G ) , R T 8 ¢ B

4 HFARMAR .

WEBR BR=AT T AR R R BRI NRER =R A E.

() EEX AR RIEESR, W W HTY A 5 £ 09 H 0 (7 B 1 0 0 A = 4 7% ) A .

6.3 BH A=A
J B B B A AT

[# 1) W@ 6—4,7%& RtAABC $,/C=90°, L/ A=60°a+b=14,B XA HA=AF.
AT R LA+ LB=90" R /B=30", BRI i tgA="5 a+b6=14, BHBLAR a.b B

10«




8.
. LA=60°, LC=90 /. £B=30°, X tgA=7, 5. =3,

Sa=+v3b (1), atb=14 (2),
BORAQEB b=7(V3 —1)=7 V3 —T7,5.a=v3b6=21—7 V3.
s /B=30° . .c=2b=14 v 3 —14. s

o c

o

I
1
]
1]
]
|
h
o A
C’ - A E B
b
B 6—4 A 6—5 ‘

(ﬂ 2] ﬁﬂE 6_59EAABC ':F,E'.ﬁl AB= ﬁséA=45°’éB=60°,5R BC ﬁlﬂg&(ﬁ‘
BB PABHEHERA SAN=ARBE, SR THRERS).

A BPREEA=-AX, ICKRECE|IABTE,. BRI EA=AX,. A 3BXFHL
HA=fK,.E3% BRE BC.

f#.¥ECE]1 AB, &R % E,#% BE=z,llfi /B=60°,8 CE= v 3 z,BC=2z, XLHi L A=

45°,% AE=CE= v 3 z, i AE+EB=AB= 3. 7

SV 3z+z=V3, .'.x=3_£/_§, S.BC=2x=3—+/3. Y

R4 &

1. HEE :

@MBE ()% RAABC #1,/C=90°0__ =d*+6*,A+B=____ ,sinA=__,
cosA=__  ,tgA=__ ,ctgA= |

@M (2)% RtAABC #,/C=90°, B & c. A, Ul a= b= SEEb6.A T
a= = ,BH a.b, M tgA= yctgA=

@“‘E R)wAE 6—6,AD=DC=BC=1,/C=90° 0 sina=___ ,cosa=__ ,tga=

,ctga=___ ;sinfi= ,cosf3 stgfB= setgfB=__ |
@ME (OEMEAABC ‘P,4C=90°,AC=b,BC=6,th=%,Fll] =
@MB (5)EAABCH,/C=90°,a=8 v 2 —8,6=8 v 2 —8,l| L A= yatc=

@MRE (6)RtAABC 1, — G AMIED N 0. 75, KA KN 24, W =31K 4 51K :
@B (WA 6—7,% RtAABC ¥, /ACB=90°,CD_| AB F D, & & AC=3,AB=5,

R tg / BCD=
e 11



A
C
D
A D B
- B C
A 6—6 B 6—7

G@ME OFEREBEKRY 4lem, FH 40cm, E FRZAN 90cm, M FREK N )
_en S

@M (9% RtAABC ,/C=90°, AB=5,sinA=—, il BC=
@MB (10)% RtAABC H,/C=90°,sinA=cos(90°—B) , M LA £ B

@RE QDSBS AR 2 ERAL MEO=A RS .

@ME  (12)EAABC 1, /C=90"c=2,tgA=— .} b=

@GME (38 ABCD #,B K AB=4,Kf /B=60°, /C=45", M WE CD=__ .

GME (OEAABCH,/A=60°,H atb=3+ 3,0 a= b=

@WE (15— PHEMBE i=1: 1.5, %A% o, W sina= :

@l 6)BEAABC #,AD K BC LM%, ATA A=120° % AD=8, 0 /B=
,AB= ,BC= .

@M (177 RtAABC #1,/C=90",b=6, % A WFEREKEN 4 V3 ,Ma= ;

c= \LA= -

@MBE (8B MZE RIAABC H,/C=90"a= V3 ,c=v6,MLA= b=
GME (OESE=AFNELY 6, KHKN 4,0 EHIEMANEZEN VEMT
BM—EWEXESTF_ .
. 2 A
A 2
D
P
fi.
30.
B C
0 ¢
B 6—8 B 6—9

@Ml COER—SE=ABN=AKKRY 1.1.V3, ,MEHN—1ERST .
. 12 °



